



Medijima  
04.03.2007.

## **Građani Resnika: ako je spalionica tako dobra, zašto je onda ne gradite na Pantovčaku?!**

### PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Osamdesetak stanovnika zagrebačkog Resnika natrpalo se u tijesnu dvoranu, kako bi na javnoj tribini u organizaciji Zelene akcije dobili informacije o planiranoj gradnji spalionice komunalnog otpada u Gradu Zagrebu. Ogorčeni zbog činjenice da ih nitko ništa ne pita, a odlučuje o njihovoj sudbini i zdravlju, okupljeni stanovnici su predlagali konkretne akcije i proteste protiv spalionice, novog zagađivača u području gdje se uzgaja povrće za gradske tržnice. **“Mi hranimo Grad – a spalionica će ga trovati!” i ako je spalionica tako dobra, zašto je onda ne gradite na Pantovčaku?! -** poručili su uzbuđeni sudionici.

Spalionica je predložena na lokaciji kod pročistača otpadnih voda, kako bi se u njoj spalio mulj iz pročistača jer je Grad Zagreb potpisao nepovoljan ugovor s koncesionarom, pa se sad otpadni mulj mora zbrinuti na teret gradskog proračuna, odnosno građana Zagreba, a kao jedino rješenje se propagira spalionica komunalnog otpada. Iako je zbog pročistača otpadnih voda, cijena vode u Gradu znatno porasla, zagađivač, tj. koncesionar nema obavezu zbrinjavanja otpadnog mulja suprotno načelu “zagađivač plaća”.

Usprkos napisa u medijima, spalionica nije alternativa odlagalištu, već samo smanjuje volumen otpada koji se na odlagalište mora odložiti, stvara opasni otpad koji se mora ili izvesti iz Hrvatske ili odložiti na posebnom odlagalištu, a osim toga ispušta u zrak štetne tvari, neke od kojih su vrlo kancerogene kao spojevi dioksini i furani koji se nakupljaju u ljudskom tijelu.

Također treba napomenuti da spalionica još nema građevinsku dozvolu, njeno financiranje nije osigurano, ne postoji lokacija za zbrinjavanje pepela ni opasnog otpada, ne postoji valjana studija o sastavu Zagrebačkog komunalnog otpada, ni njegove energetske vrijednosti – rekao je Marijan Galović iz Zelene akcije.

**Ukoliko se u ovim uvjetima izda građevinska dozvola i krene u gradnju spalionice, to će biti ilegalno trovanje Zagreba, jer je Riješenje o prihvatljivosti Studije utjecaja na okoliš za spalionicu koje je izdalo Ministarstvo zaštite okoliša u ljeto 2006. usvojeno je bez ikakve javne rasprave i javnog uvida suprotno Zakonu o okolišu i pripadajućem pravilniku. Stoga je Zelena akcija uložila tužbu Upravnom sudu RH, zahtjevajući da se Riješenje poništi.**

Za više informacija: Marijan Galović, 091 1950073, marijan@zelena-akcija.hr